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II.

21,00 óra

J E G Y Z Ő K Ö � Y V

Készült:  Bag  Nagyközség  Önkormányzat  2009.  szeptember  29.-i   rendkívüli  képviselő-
testületi ülésén.

Jelen vannak:  Tóth Gábor polgármester,  Dr. Balatoni Gyöngyi  alpolgármester,  Dr. Péter
Mihály alpolgármester, Balázs Gusztáv, Dénes Miklós, Fodor Mihály, Katona Károly, Kiss
József,  Nagy Tiborné, Mondok Ervin képviselők.

Meghívottak:  Czeczéné  dr. Szirmai Gabriella mb. jegyző

 
A  polgármester köszöntötte a képviselőket a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az
ülés határozat képes. Bejelentette, hogy Antal Istvánné és Nagy Jenőné képviselők az ülésről
igazoltan vannak távol.
 
Ezután javaslatot tett jegyzőkönyvi  hitelesítőkre  Dr. Balatoni Gyöngyi alpolgármester és
Dénes  Miklós  képviselőkre,  felkérte  a  testületet,  hogy  szavazzanak  a  jegyzőkönyvi
hitelesítők személyére.  

A  Képviselő-testület  8  igen  2  tartózkodással  elfogadta  Dr.  Balatoni  Gyöngyit  és  Dénes
Miklóst jegyzőkönyvi hitelesítőnek.

A jegyzőkönyvi hitelesítők elfogadása után ismertette a napirendi pontokat. 

� a p i r e n d i    p o n t o k

Tárgy: Előadó:

1.) Bag 3-as út körforgalmi csomópont kialakítása és Tóth Gábor
felszíni csapadékvíz elvezetése polgármester

2.)  Jobbik Magyarországért Bagi Szervezet kérelme Tóth Gábor
polgármester

3.) Jegyző választás Tóth Gábor
polgármester



1.) �apirendi pont:  Bag 3-as út körforgalmi csomópont kialakítása és felszíni csapadékvíz elvezetése

Tóth Gábor: A térség önkormányzatai a 3-as út csomópontjához körforgalom kiépítését kérték tőlem,
mint  országgyűlési  képviselőtől.  Kérte  a  képviselő-testület  támogató  határozatot,  hogy  az
interpellációt benyújthassa. 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

112/2009. (IX. 29. .) Képviselő-testületi határozat

Bag �agyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990.
évi LXV. törvényben biztosított jogkörében eljárva, az alábbi határozatot hozta: 

A Képviselő-testület Tóth Gábor országgyűlési képviselőt, Bag polgármesterét a bagi 3-as út
körforgalmi  csomópont  kialakításával  és  a  felszíni  csapadékvíz  elvezetésével  kapcsolatos
interpellációit támogatja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth Gábor polgármester
Végrehajtásban közreműködik: Czeczéné dr. Szirmai Gabriella mb. jegyző, 

2.) �apirendi pont: Jobbik Magyarországért Bagi Szervezet kérelme

Tóth Gábor: Felkérte a Jogi- Ügyrendi és Közbiztonság elnökét, hogy tegye meg szóbeli
előterjesztését.

Fodor Mihály: Nem törvényellenes, hogy kettős keresztet állítsanak fel, csak a helyszínre
kérték, hogy keressenek egy másik területet.

Balázs Gusztáv: A Helytörténeti Baráti Társulat tiszteli a kezdeményezésüket, ha
emlékműről van szó, akkor annak olyan építménynek kell lenni, amely megfelel az építési
előírásoknak. Ettől a formától tartózkodik, nem akar párt ügyekkel foglalkozni.

Dr. Péter Mihály: Elmondta, hogy a Trianoni emlékparkot jó lett volna ebben a ciklusban
létrehozni. Emlékparknak a hármas „Tatárülést” javasolta.  
Halyagvölgyi forrással kapcsolatban elmondta, hogy a Jobbik bagi szervezete kitakarította,
hozzányúltak a vízforráshoz, levették a fedlapot, kitisztították ezt tisztázni kell, erről az
önkormányzatot értesíteni kellett volna. 
Javaslata, hogy tárgyaljanak a Jobbikkal.

Mondok Ervin: Ebben a témában nem kíván állást foglalni, mivel nem látja tisztán ezt a
helyzetet.

2
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Tóth Gábor: Megköszönte a hozzászólásokat, majd névszerinti szavazásra kérte föl a testület
tagjait a kettős kereszt felállításának helyéről, mely a művelődési ház előtt területre szól.

Tóth Gábor: nem
Dr. Balatoni Gyöngyi: nem
Mondok Ervin: tartózkodás
Balázs Gusztáv: nem
Kiss József: tartózkodás
Dénes Miklós: nem
Fodor Mihály: nem
Nagy Tiborné: nem
Dr. Péter Mihály: nem
Katona Károly: nem

A Képviselő-testület 8 nem és kettő tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

113/2009. (IX. 29. .) Képviselő-testületi határozat

Bag �agyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990.
évi LXV. törvényben biztosított jogkörében eljárva, az alábbi határozatot hozta: 

Bag Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jobbik Magyarországért Mozgalom helyi
szervezetének kérelmét megtárgyalta, mely a kettős kereszt felállítására vonatkozik és elfogadta azzal,
hogy mint emlékművet felállítsa a mozgalom helyi szervezete, de a hely megjelölésével (művelődési
ház előtt) nem értett egyet.
A  Képviselő-testület  a  Jogi,  Ügyrendi  és  Közbiztonsági  Bizottság  javaslatával  értett  egyet,  mely
szerint  új  hely megjelölést  javasoltak Mezőfi  Ferenc bizottsági  tagnak:  „Tatárülés” –en,  ahol  egy
Trianoni emlékparkot lehetne létrehozni. 
A  Képviselő-testület  kéri  a  Jobbik  Magyarországért  Mozgalom  helyi  szervezetét  a  bizottság
javaslatának megtárgyalására és döntésükről tájékoztatni szíveskedjenek.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth Gábor polgármester
Végrehajtásban közreműködik: Czeczéné dr. Szirmai Gabriella mb. jegyző, 

3.)�apirendi pont:  Jegyző választás

Tóth Gábor: Felkérte  a képviselő-testület  tagjait,  hogy hozzák meg döntésüket  a  jegyzői
állásra beérkezett pályázatok ügyében.
Majd tájékoztatásul elmondta,  hogy az előző testületi ülésen Beke Andrea jegyző jelölt érte el
a legtöbb szavazatot.  
Ezután szavazást kért a jegyző jelöltre.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3
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114/2009. ( IX. 29. ) Képviselő-testületi határozat

Bag �agyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990.
évi LXV. törvényben biztosított jogkörében eljárva, az alábbi határozatot hozta: 

Bag  Nagyközség  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  –  egyhangúan  –  Beke  Andrea (  szül:
Sopron, 1960. november 4. anyja neve: Mészáros Edit,  lakik:  1145 Budapest,  Wesselényi u.  23. )
pályázatát  fogadta  el,  mely  alapján  Beke  Andreát  2009.  november  1.  napjával  kinevezi -
határozatlan időre, 6 hónapos próbaidővel – Bag Nagyközség Önkormányzatának jegyzőjévé.
A Képviselő-testület Beke Andrea jegyző illetményét a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi
XXIII. tv. alapján határozza meg. 
A Képviselő-testület felkéri a megbízott jegyzőt, hogy Beke Andrea jegyzői kinevezéséről, valamint
Bag Nagyközség jegyzői munkakörének átadásáról 2009. október 31-ig gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth Gábor polgármester
Végrehajtásban közreműködik: Czeczéné dr. Szirmai Gabriella mb. jegyző, 

-k.m.f.-

Tóth Gábor Czeczéné dr. Szirmai Gabriella
polgármester mb. jegyző

Jegyzőkönyvi   hitelesítők:

Dr. Balatoni Gyöngyi Dénes Miklós
alpolgármester képviselő
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